
Sondage auprès des propriétaires de 
chalets et des amateurs de plage



Méthode d’interception…

Ø Entrevues individuelles réalisées les 24 et 25 août 2005 selon un porte-à-porte auprès de 
propriétaires de chalets sélectionnés au hasard et situés tout près du parc (échantillon de 
120 personnes)

Ø Interrogation au passage de personnes se trouvant à la plage Parlee les 24 au 27 août 
(échantillon de 101 personnes) 



Les propriétaires de chalets …

Ø La majorité (68 %) des propriétaires de chalets interrogés en sont les propriétaires depuis 
10 ans ou plus.

Ø Plus des trois quarts d’entre eux (76 %) sont d’avis qu’il devrait y avoir un restaurant à la 
plage.



1re option : Garder l’installation dans sa forme 
actuelle…
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Qui devrait administrer l’installation…
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2e option : Démolir le bâtiment…
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3e option : Déménager l’installation…
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4e option : Garder l’installation, mais opter 
pour un usage différent …
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Autres options possibles…
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Les personnes interrogées pouvaient donner 
des réponses multiples. Il se peut donc que les 
résultats ne totalisent pas 100 %.



Les utilisateurs de la plage…

Ø La majorité (92 %) des utilisateurs ne sont pas des résidents du coin.

Ø Les utilisateurs sont extrêmement satisfaits (98 %) des services offerts à la plage.

Ø La majorité (91 %) trouvent qu’il est important d’avoir un restaurant à la plage (le degré
d’importance va d’assez à très important).

Ø Ils sont 92 % à vouloir maintenir l’installation dans on rôle actuel.

Ø Ils sont 70 % à être des visiteurs assidus de Parlee et près de six sur dix (56%) disent 
avoir fréquenté le restaurant de la plage.

Ø En termes de données démographiques, les utilisateurs ont entre 35 et 64 ans, et les trois 
quarts (75%) ont une scolarité postsecondaire.


